PABHOMEPHOE MPAMOJSIMHENHOE
NBUAXEHNE

PelueHune 3agay



SAOAYA No 1

B HayanbHbIN MOMEHT BPEeMEeHU Teno
HaxoAunocb B TOYKe C KoopAUHaTOM S M, a
yepe3 2 MUH OT Havyana ABMKEHUA — B TOYKe C
koopauHatou 95 M. OnpeaenuTe CKOPOCTL Tena
U ero nepemelleHue.




Pewenue:
X=Xg+VL, V

95-5

V =0,75 (m/c);

120 ¢
S, =X=Xg;
s, =95-5=90 (m)

Omeem. 0,75 m/c; 90 m

v, >0i5. >0




SAOAYA Ne 2

[1BxeHue ABYyX Ten 3agaHo ypaBHeHuamun x1 =20 — 8t u
x2 =-16 + 10t (Bpems n3mepseTcs B cekyHaax,
KoopamHata — B MeTpax). OnpegenuTe Ang Kaxaoro Tena
HavasbHY KOOpPAMHATY, NPOEKLIMIO CKOPOCTH,
HanpaBneHne cKopoCTU. BbluncnuTe BpeMs n MecTo
BCTpeun Ten




Hawno: ; Pewenue:
x, =20-8¢ | ; I reno: II reno:
=—16 M

X, =—16+10¢ Xo1 =20 ™ X02
=10 m/c

v, =—8 M/C Vo

Teno nBuxercs Teno apuxercs
[IPOTHB HalpasJe- 10 HallpaBJIEHHUIO
HHS OCH X. OCH X.

B MOMEHT BCTPCYHM TeJIa HMEIOT OJMHAKOBYIO KOOP/IHHATY.

x, =20—8¢ x, =—16+10¢

3HAYMT, NPaBbl€ Y4CTH YPABHEHHH MOXKHO IIPUPABHATS.
20-8t=-16+10¢
20+16=107+ 8¢
36 =18t

(=36

18
$=2(c)
Omeem: 20 m; —8m/c; =16 m; 10 M/c;2¢; 4 M

x=20-8-2
x=4 (M)




SAOAYA Ne 3

[1BvxxeHue Tena 3apaHo rpadyMKom KOOpAUHaTbI
(3aBMCMMOCTU KOOpANHaTLI OT BpeMeHu). o
rpadmMKy onpeaenuTe: a) HavyanbHYHO
KoopAuHaTy Tena; ©0) NPoeKLno CKOPOCTH
Tena; B) HanpaBneHne ABWXeHUA Tena (no ocu
X UK NPOTUB OCU X); ) 3anNULINTE YPpaBHEHME
KOOpAWHATLI.




10 12 14 16

Pewenue:

a) HauanpHas KoOpaAMHAaTa — 3TO KOOpAMHATa B MOMEHT BpeMeHH I = 0. x, = 5 M.

| =
B5m = X=Xy 23=3 )
' ! 10

B) Tak Kak KOOpAMHATA Tela BO3PACTAaeT M TMPOCKUHA CKOPOCTH IMONOMKHTENIbHA, TeJ0
JBIDKCTCS T10 HANPaBJICHUIO KOOPAWHATHOM OCH X.

r) x(f)=x, +vt=5+2t




SAOAYA Ne 4 (CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA)

Ha pucyHke n3obpaxeHbl rpadukn ABWXKEHUS TPEX
Ten. VIsy4mB puUCyHOK, ANd KaXaoro Tena
onpeaenuTe: a) HavanbHy koopauHarty; 0)
CKOPOCTb; B) HanpaBneHue ABUKEHUS; T)
3anuwuTe ypaBHEHWE KOOPAMHAThI.







SAOAYA Ne 5

Ha pucyHke npeacraBneHbl
rpacpuKn 3aBUCUMOCTY
KoopaMHaTbl X OT BpeMeHM t
nnsa natv en. Onpegenute
CKOPOCTM 3TUX TEn.
[TpoaHanM3mpymTe ToUKK
nepeceyveHns rpaduKos.
[TocTponTe rpadmku
3aB1CUMOCTMN CKOPOCTM OT
BPEMEHM




1. CxopocTy ABMXEHUsA TeiA MO rpaduKaM MOXHO OMNpEeNenuTh

X - xO
10 (I)QpMy.HC v = 7 rae Xo -— HaYaJibHadA KOOpIAWHaTa TCha, X —

’

KOOpAHHATA Tesla yepe3 BpeMs f.

Ang tena 1: v, =(1 - 1) : 4=0, 7. e. ckopocTs Tena pasHa 0.

Hos tena 2: v,=(3 M-0 M) :35 ¢=0,6 M/c.

st Tena 3: v;=(6 M—4 M) : 5 c=0,4 m/c.

Hns tena 4: v,=(8 M~6 M) :5 ¢=0,4 m/c.

Jns tena 5: vg=(8 M—10 M):5 c=~0,4 M/c, T.e. TEJI0 ABUXETCA Ha-
BcTpeyy Tenam 1, 2, 3 u 4.

2. Touku nepeceyeHHst rpapMKOB roBopdar, 4ro Tena nu6o BCTpevaeTes
npyd ABMXEHUM JIMBO OAHO Teno xorousier apyroe. [lo aaHHOMy pHCYH-
KY BHAHO, YTO 2-€ TeJIO HOTHa10 l-€ Tejo npuONM3HTENbHO yepe3 [,5¢
MOC/I€ Hayaia CBOEro ABMXEHUSA. 5-€ Te0 BCTpevaioch ¢ 4-M TEJIOM 4e-
pe3 S ¢ nocae Havana ABHKEHHS.
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SAOAYA Ne 6

Mo rpachukam Ha puCyHke
HanUWKUTe ypaBHeHUA
nBuxeHua x = x(t). U3
ypaBHEHWUW U rpachmkoB
HanguTe KOOPAUHATDI Ten
yepes 5 ¢, CKOpOCTH
LOBWXEHUA Tern, Bpems U
MeCTO BCTPeYM BTOPOro u
TpeTbero Ten.




SAOAYA Ne 7

Pacctosinue (S) mexay ropogamu M n K = 250 km.
OpHOBpeMeHHO U3 000MX ropoaoB HaBCTPeUy ApYr
LPYry Bble3xalT aBToMalwuHbl. MawwuHa u3 ropoga M
ABWXETCA cO CKopocTbio = 60 km/4, n3 ropoga K— co
CKopocTbh Vv, = 40 km/4. NocTpoUTb rpadpuk
3aBMCMMOCTMW NYTU OT BPEMEHM ANA KaXAO0W U3 MaLUUH
U NO HUM onpeaenuTbL MeCTO BCTPeYUu 1 BpeMs UX
LOBUXEHUA OO BCTPEYM.




P PeweHwue.

JIBUXKeHrne IIPOMCXOIUT
BAOJL ocu X MeXJy TOU-
Kol M, KOTOpyIO BbIOU-
paeM 3a HayaJl0o KOOp-
TuHAT, U TouKom K Ha
PacCTOAHUHU 8 OT Hee.
Corgacuo (1.3),

xl(t) e vlt’
X9(t) = 8 — vyt.

'paduru s™uX GYHKOUN M300paykeHbl Ha PUCYHKe. B MOMeHT
BCTPEYH KOOPAUHATHEI MAIIIMH COBIIAAIOT:

x1(tg) = xa(to) = Xo-

HPOQKII,I/IH TOYKH IIepeCeueHHndA Ha OCb { IOKaz3sIBaeT BPEMA tO’
Korga 3TO IIpOH30IIJIO.

» OtBet. x4 = 150 KM, &), = 2,5 1.




